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Mazda CX-5 авторинок Укравтопром
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У травні українці придбали близько 5,5 тисячі нових легкових автомобілів.

Найбільший попит серед приватних покупців отримала Mazda CX-5, яка

очолила рейтинг продажів.

Про це повідомляє УкрАвтопром.

У травні український автопарк поповнився приблизно 5,5 тисячі нових легкових

автомобілів. Більшість покупок здійснили приватні клієнти, на яких припало 63%

усіх реєстрацій. Частка юридичних осіб становила 37%.

Порівняно з травнем 2025 року ситуація на ринку виявилася неоднорідною. У

приватному сегменті продажі нових автомобілів скоротилися на 29%, тоді як

корпоративний сектор продемонстрував зростання на 7%.

Найпопулярнішою моделлю серед приватних покупців стала Mazda CX-5. Однією

з причин високого попиту на цей кросовер називають його ліквідність на

вторинному ринку та стабільний попит серед покупців.

До п’ятірки найпопулярніших моделей серед приватних клієнтів також увійшли:

* Hyundai Tucson — 154 автомобілі;

* Škoda Kodiaq — 113 автомобілів;

* Nissan X-Trail — 110 автомобілів.

У сегменті юридичних осіб беззаперечним лідером став Renault Duster. Модель

випередила конкурентів із великим відривом та зберегла статус одного з

найпопулярніших автомобілів для корпоративних автопарків.

Експлуатаційна витривалість, доступне обслуговування та хороше

співвідношення ціни й можливостей залишаються головними перевагами цього

кросовера для бізнесу.

До ТОП-5 моделей серед юридичних осіб увійшли:

* Renault Duster — 334 автомобілі;

* Škoda Octavia — 87 автомобілів;

* Toyota Hilux — 71 автомобіль;

* Škoda Kodiaq — 69 автомобілів.

В «УкрАвтопромі» також повідомили, що протягом травня в Україні

зареєстрували 3,8 тисячі вживаних легкових автомобілів зі США. Найбільшу

частку серед них становили машини з бензиновими двигунами — 57%.

Крім того, минулого місяця український автопарк поповнився 900 легковими

автомобілями китайського виробництва. Це на 43% менше, ніж за аналогічний

період минулого року.
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